





































































































































at f a f ff11 porter ft et

1 111 l viii Fa Fs

E ILE A MEET Eif _ira

E lf tk tt t F f n

E ll ll Fini

Al 11 Fu et






































































































































E Al f Faut Fo E s

b Les vecteurs sont unitaires car leur norme vaut FÊTE et

y là'll lit'll thé'll F6 Et F 0 5 13 6 24

aise Il l'a E f t.tl l1 f.r
Il 25 Il 211T'll V36 64 2F16 10 1.5 20

Hâte_Est est
It tu l'a E

lia à f Etg en

d J I et m 11 10 parent 10

IF i T.no fEF nol

K 2K 65 100 I I 2K 65 100 K 2K 35 0

D 4 4.1 f 75 4 140 144 FD IL

K L 12 5

Le 2f12 7
KE t5174

et à iii à mû flemf 3 4m









































































































































on saitque Il à mille f2

In emit sauf f82 1

I 1m 3 44 82

4 8m 4m t 9 24m 16m 82

nom 16m 69 0 f 10m 23112m 3 0

ne f 1

Y AI à BEI

HÊ Ft Fs
IIBTI FH F6

Ii
y

a Marc SARI est isocèle en C

HABIT FFT F2 6F HIBIE 1 HATH f 6F
JE

Lahauteur lit Pythagore HEIN HÜTTHÉIN
CIN IIDÎN IBU IICity F18
IIII Ne Fr8 8h

tire du triangle ABC Apac L Il MAIN 1,8F GA

Asap 48 4








































































































































AÏ I à f iii f
HAÏ Il V1M u 5

IlBIH V1514145 19 16 Fr 5

Il Il Visita 9 16 lit et

HAI Il AMI Il II II Y T

Les points sont sur un cercle de centre I et de

rayon 54








































































































































ii
À Bi

11FR 1 SI 14 1 5 IÀ 11 11BÂ Il 5

IIBÎ Il 42 1 114 5 1 1 16TH 111 IT

1 1 11 9 I K 3

1 11 3 11 4

1 11 3 K2 2





























































































































À j à

Le point P est sur la médiatrice de AB IlAT Il 115F11

la l la 112 la 3 19sep

1 1 111 1 1 1921 n s g 8
2

1 1 271 1 y 4g h Il 611 9 y 16g 64

411 114 68 4

11 34 17

Il faut que 111 y ratifasse l'éjection a s'y 17

1g

Finde
lamédiatrice deAB

E n





























































































































on pose 1 ni y centre du cercle passent par is l et M

Ti
y a

ici
9

a
ici j'f

AHH IIII Il IÀ y a
Tk Till
IIT'KII AHH

Intl 14 611 11 91 14 101

Ilitzl y 61 Intt 14 412

n 671 9 y _my 36 ai 1871 81 j roy 100

ni an g y 17g 36 n 10 15 5 8g 16

2471 324 136

Sux hy y

4 17

4m 4g a
t 7 21,71 3

YI 9 j
7 2 1 3 2








































































































































Rappel à et 5 sont perpendiculaire si à 5 0

al à 5 I t 1.7 tris 14 15 1 0

Les vertus à et 5 ne sontpas perpendiculaires

bl à 5 f.tn f 53 41 tu 11531 0

Les vertus à et 5 sont perpendiculaires

il à J E 1 81 6 3 16 48 48 0

Les vertus à et 5 sont perpendiculaires

d à 5 E a t ftp E tEo

Les vertus à et 5 ne sontpas perpendiculaires








































































































































al et f perpendiculaires 1 O

3m 121.5 0 3m 10 m

b à KE et ê sont perpendiculaires là ICI C 0

il
Sinti

a f 0 11 111 6 11th ET t 4k 0 0

1 1 6 12K 10 514 0 1 1 4 711 0 K

e i et perpendiculaires à 0

d à à w̅ i là

De III 1 0






































































































































1 13 14 3 11 3K 0 1 1 3 K 33 911 0

30 1011 0 K 3

iii 11

E
o

à la loi orthogonal système d'épetions

1 11
18 39 85 0

3T nos 9g
1 1

60ᵉ 1606 560

604 273 105
1336 665

6 5 a 283 40 4

Don a 4 et b 5


